EFABAY IZRBRFLIFI0ES 2 T ELWmAL 2 TR
RERP EAMELT ARTERE) ERES

PER 0 106# 117 14p + = 10p50 4

BEL AR ERTE

FREA I ERBT RS Tk HiEg

N AR (%)

PR REAERRE

FOBREAZHRLIAY AP TR 2 PSR (R AP RL AR FAPE A

FE AR o HEAoi - s D)
106 #R % 2-35(5-8 1 )gAiris £ FHFARR B 7 £ 4 THEMP A
*h¥
- ‘Lmli'{ﬁ-g\ﬁﬂ f‘;"’
106 # B % 2:‘;(56’3) & #
20 FHEPEHSE L
JEF R e
FPAL
Liﬁﬁﬂﬁﬂﬁﬁ’* O A s
2. T FplE H=w A Aﬁ4/\"§F\’kﬁng’%ﬁ Fiw¥ s g HEE S g
BAEAAFOAR P AR B3R £ 47 400 722 %4 £ =35, 200 &>
et 1 AP 14 0wy 38400 ~ (24 )& 73,600 ~ - A4g
AFRPAMBER - L PEFISZErERY 2P 5 T
REZ ARz EPH S5 18P FERY S5 140 o3 i
H > apuléﬁ-ﬂﬁﬂfﬁ‘%}zJ—f“°
O #HE=8? 9pwr R 't HEpH25 18P %R IE
é’—ﬁ; 5/14 > Hepi= %P L I o
3.7 PP REAEYE L e }%'—?if_ 340 &%
P4 & 12000 ~ (600 =)+ 18, 800 ~
4. p 2L zfuﬁ’*‘”&’“ 10 500 ~ ¢
2. 20% £ 43t % 1S4 p £ 13000 ~ ~
g FHE 23,500~ AHFLNREE ]
FERERT -
. A EWEA £ A I R 35200 ~+& 56,800 ~=42,000 ~ -
Atk FRRLE 0 EA P4 42,000 &
S AREABRARE Y RFISEE e R R L % 2)
106 £ B % 3 5 (7-8 3 i@ * Atk £ 8l 27 447 04 R el
,%wﬁmﬁé% M £33 21600 & o AP R A > B2 APIIER

3@5 e S m F & % L)
FAFEAS BN RE A4 M I RE
£33 42000 % > A2 o F AT R

535
| F R
FHLL:



1%%#%»%;?—#’%4;” S

2.5 Bl FHSm A R 44 %F\*ﬁ Ffﬁ%—:ﬁi S FmRY s R ED - f
BAREAAFN AR B AR 47 £47 400 A *11 3-*4 £ =17,600 ~
SN E Sy 245%38400%\% 2 = 4% 40 22 335200 ~ & 2t 91200
Ao AN AFRIAAPER cEPHFN SIS ERY DD

3.7 pAHcE ﬁ%&a&% 5 % 200 2*20 =4,000 =~ > 4zt % 1=+ 48 600
212000 % ~ & 2 =x 24 340 2 6800 & £ 2+ 22,800 ~ » A4S A
P RATRSIER o

4.5 L3tk il $ B3 5500 & § A= :' M &% 27,100 = 2
20.3% > 4rt % 15 inﬁﬂps“f13000m‘;i:' % % 63,400 % > % 2
"‘ﬁéﬂ’é % 10500 =~ ~ & 4y 4% 4 3 52500 = 0 % ﬁf ¥ # ¥ 29,000 ~

B A 4:ag$z§143000n7 203%’ BEITER R T o

S.Ms A LB %‘E;, % 17,600 =+ 5 4,000 ~=21,600 ~ » &
BEAZ AL I3 2 2 % &’H % 91200 =+ 5 22800 = & 114,000
Ao Aded AR g;ﬁ"ﬂlgp&i

Atk FRRUAE 0 A $R4 21,600 ~ -

S MBEA AR FEE AL (oS X R4 %Y 33])
()2 (TR)(%%E3) 106 ER % 2F5(5 3 )T Eimis b2
ol BR A AT BY AR SR PR rﬁ*ﬁ-'ﬁ‘%J‘rF’#&lx—iJ‘rﬁfﬁlx‘iiJ 3+

EE R A M AT AT AL T R)LT,400 o AP R A > R AP
Bl WA=
Akt B R WE 0 BT P4 17,400 R o

() (%% 4)106 E R % 25 (5 7 )iE* S iiks £ 0B 1AFH &4 e
ZMAEyeE TRE 2 REERT RS 7%1*%;""5;‘}53%_1 P EP S
£ A 0000 % v AR HAAPETRE L BEHK -

Ak BIRUEE 0 AT $r40 9,000 & o

(2)(#%.5)106 # & % 2 5(5 7 )if * S siks £ BB 1AFH &4t e
M I06 ERFG ARG -~ FEIE P REGETRFAMPER S
5o A M A 37288 o AR BRAEPITER L EER
FRALL:
LI %5 4 4 AL T 3 B 1 § 403 78608761 »* M scdnfis » © 4 &
R A-FLFTR o BAFFTEISERE 2 B A TE s G R A
2.4 B fefie (2 A L)
2.8 F M. T 2R F BREFAZTHER 2 Bl 2HEF AT E-L
[ERERE ;ﬁ-;lé,-i;,,\y‘ 4lﬁwfu7fmo( M)
2



Ak D BRI E 0 B 4 37,288 &~ o

(2)(%%.6)106 ER S 25 (5 2 )E* Fdetris £ H BT &40
FMF L0606 ERFE - AFAG ~BEG P RFTAIATHIR SR S
%o A MEFATA0 & AR F > RILEAPIETR L EFR
FPAL
LigHME 4 3 L B) 2R ol 0 2R 2B A TR e S A REE A
2 4o (2 AD)
2.8 M55 Z IR FRFAAT T ERE 2 S AT T T AT T
B o AGATREF A2 4B TR e (2 AR
Ak U R WE > BT P4 47,400 & o

(T)(%HET)I06 ER$ 2F(G 1 )T * FAmhs £k E 440
HmEE T{ 2 AFugEs 2 a4  PHE{IA1ETHEFT N2
¥H)Ed & 0 2 0 £33 10,000 & 0 A2 R A i&%ﬁﬁfzf—x; R
& o

Ak T F ARG 0 B e 10,000 & o

() (%%.8)106 ER % 2% (5 1 )T * Akt £ nkap 440
,r}\]lﬁ;"{pr{-l A}“‘#‘ﬁl pE e R N0 J‘\;‘Li(-ﬁ'\’ /éfihle'Fﬁ.f”fwi
THE)EH A% 2 M A 79800 A0 AR  BREPIER L 2D
&* o

Ak T BB 0 A $4h 79,800 & o

(C)%H5.9)106 # B % 2F(5 " )E* FAeias £ E RN 4B A
MAF ] 4 RETFR PR 2 20k T2 E 262 5% > 2 0 £3525 44,900
i’?i%ﬁ’ﬁiﬁﬁﬂﬁ'ggi

Aik o FRE 0 B 24 44,900 ~

() (%%.10) 106 # R ¥ 2F(5 7 )E* BAHAs £ HRERH &
BB MR ARG F E—i?%m:ﬁ'ﬂﬁiwjrr;gﬁeﬁ% » Ak
4040 % PR A > B APITR L BEEK

Atk FRILE BT P4 4140 & -

wm H%?

(1) (%% 11) 106 # A% 255 ¥ )iF* A2 ks £ 0L BFH &4

3



MERFEBNELEFEATREEAALA L L1 HZVRFIER
%0 A M £33 12000 % 0 A PR A > R A PR BF R
Ak B UE 0 AT P4 12,000 & o

() (%5.12) 106 £ R % 25 (5 7 )i * Skl LR EEF &4
PEMAEEBRGEFELFIT106 ERY 14 TR b A
KT RAGEAES S 5 0 L £33 6400 & v AP o 2 AT
ool BFR

Ak FRAE BT P4 6,400 & o

() (%%5.13) 106 # R % 2%(6 7 )™ FAz T s £HRE T £
RN E R R T SN T N S T TR
AR FERAT SR (T R)24,350 Aode R A 2 AR L B e
Ak BB 0 R P 24,350 &

(L) (%5.14) 106 ER ¥ 2567 )iF* $A2iis £ 8 RH 4
HesiimiEyeE TRE (2 REEBzE2 TR EHR, R AR
5o LM EE4600 o AP RS B AT EFR

Ak B HREEE 0 BT P4 4,600 & o

(L2) (%%.15) 106 # R ¥ 2£(6 7 )@ * FActrdh 48 b i2F 4
R ERFE T2 AHRFEZ 2R (P H@E L2 A1TFHAT
M2 FI)Ed 2 % £ 4% 10400 o Ao PR A B A PER ]
BER e

Ak 0 B WE > 8T P4 10,400 & o

(L) (%% 16) 106 E RS 2%(6 1 )iF* Fdkb 2Bl ap 4
O EMET{ A A RN EZ 2R,  FHE@EP2IIETRGTS
M2 FH)Fd <% LI £ 86200 ~ AP BLAPITER )
BHR

Atk 0 B R WE 0 8T P14 86,200 ~ o

131,023 ~ s A Fr R A 5 XA FIER BE K o

4



Ak 0 B R E 0 S P4 131,023 & o

(+7) (%5.18) 106 # & % 2%(6 7 )& * At~ £HREET £
HEGRFZHIGEFAAEREF A AL LI LRRVRLEE
o A N AP 16800 % A piE A o Y APER L BB -

Ak T B RGBT P4 16800 < -

(£=) (%%.19) 106 & R 5 2 5 (6 7 )iE * Feprhl £ 230 127 &
O MR BIGE F AL F 7106 ERZ AL b s mﬁ?%
WREES S % 0 LA 3200 R PR R AP |
3 -

A FRICE 0 T P 3,200 &

(£ ~) (%%.20) 106 #R % 3F(7 %)@ Sderhs 400G H 4

?Eé%“xrﬁéﬁﬁi"' TE R TRREE r%‘rﬂ*' E Nk R A
M A& 5050 o AR > BRAPTR L EFR

%ﬁii-

B2 SR F A e 2000 20 F R S AR H AR BRIk

5000 & » 3¢ sHE AL o (5 1)

Akt FREE > BT P14 5,050 & o

(4) (%%5.21) 106 ERE 3F(7 9 )iE* EAcsifis 22l 127 &
He SRR TRE {2 REERT B2 R R 63, P HER S
B A A A3EE 2,000 % A b A > B APIER ) BREK o

Ak L B 0 A3 P40 2,000 7 o

() (%%.22) 106 ER % 3F(7T 3 )E* B4 /ks 40 0hiap &
HE G T L2 AR 2 2Rk P E@LLR1TERETS
M2 EH)cd % > L1253 9400 ~ s 4= s R APIITER )
B F % o

FRARL RV HD -

Atk L BRI 0 ES P4 9,400 R o

(4-)(&%’123) 106ﬁ§$3§(78)3~’# ‘z‘;;«‘_\&.}z&@ ﬁ?,ﬂak]‘%jré'ﬁ
At et iR T A “‘#‘g,l AR PE@IEAL Elffﬁ‘f‘?’ﬁ

5)



M2 EH)EF 2% 2D 2332 77,800 ~ o 4o P2 > B2 EPER
BHR
Ak T AL 0 BT Pl 77,800 & -

) (%% 24) 106 E R ¥ 3F(7 7 )iE ¥ Skl £ HRMET £
%?Eé%‘ﬂﬁéﬁi AFREFP PRI ZRT 2 EFFE S5 LML
108,169 ~ » At A X APITR ) BFR

Ak 0 Bk 0 ES 240 108,169 & -

&
wgéﬁﬁ*rﬁfﬁyéfz-%ﬂ*’%J- FRLFAIMI06 2 RZ2I4 L&~ FAKT &
IGRAGER S % 0 L IR 3200 PR R APGER
3 -

Ak D BRI E 0 S P4 3,200 7 o

Z) (%%.25) 106 # B $ 3F(7 9 )@ * A3 £ B nhaH
)

(M 2) (%%.26) 106 2R 5 35 (85 )@ Faciiks £ nlifap 4

A yer T BwdE TRERRE VTYRRE FEERSS

£ AU £3E2E 23900 AR A 0 B B PIER ] BE R o

FPAL

TR EEERIL 125018 TRy AL ~BE B P wi 150
a1

=5 106.9.22 ¢ 3-8 wﬁ é% %4
©¢ #¥ = 106.9.27 % #gff;w”ﬁ’ S BT ARG
3 A o

AR T BRI E 0 S 740 23,900 & o

(7)) (% 27) 106 ER ¥ 3% (81 )T sSesidl Aol 1ah &
et iimEyee TRE{ 2 REERz E2 FERUE R P Erd
S LM 26720 20 A pin > RXEPER L EFH

Ak L B RAE 0 S P4 26,720 & o

(~ ) (%%.28) 106 #F R & 3% (87 )iF* S4r/ksh S iop &
e T 4 AR R RRE FE@E (AL ERAS
M2 F3)Ld % > L 84329800 ~ s 41 2= s R APITER )
59%’30

Atk FRUEE 0 EA 4 9,800 & o

6



(=) (%%.29) 106 #R % 3F(B 7 )F* FAimsr 22 hILF &
G T A AFRFEL 2R  FHRETRILIECRGT
M2 F3)Ed 2% 2 1 £33 79600 ~ - 4R f 2 H IR
BHR

Atk 0 B R WE 0 AT P4 79,600 & o

(~ ~) (%%.30) 106 ER ¥ 3F(8 1)F* BActris £l 27 4
AP EME{ L FERHF PR Z 20Ky 2 E 2% L D &3
105,960 = s = fr 2 2 > 2 B PIER o 2B %k o

Akt B R E 0 83 24 105,960 & o

(1) (%%.31) 106 # R % 3F(B 7 ):8* SdActiis £ B0 12H &

HEEMEERNELERBLATREFARLI LTI LHR F"'ﬁiﬂféﬁm\

%0 4 M E3E3H 46850 2 o AR o BREPITER ) EERK o
TR SRR 106.9.22 ¢ A i o

AR D B R E 0 BT 74 46,850 & o

(Z4) (%%.32) 1062 RS 3%(0 3 )iF» sl 2 k127 &
A B AR TS R T RREE YRR PR
A0 &3 16000 2o AP 0 B A PRl BB

Ak 0 BRI E 0 ES $4 16,000 & o

(H-)(%%.33) 106 # R % 3F(9 1 )B* B 420 0T 4
AesimiEyeE TRE (2 REFBzE2 FERAER, R AR
554 M £33 90700 & AR o HREPER ) BE R o
FRAL
1.8 3 %% 2°6°7~9 37 (74 e g4+ p ¥ > 106.10.26 i +4¢ & - (106.10.27
i)
2P Y A AR TR K2 B EIREEY ) JAEa WA T 1 13
P70 1407 p o ﬂ\%" A EPRER50 445 BE G5 HEF T
AR 5 1600 ~ A ZLPP 32 35pF 7 > 106.10.26 i ¥ 3-8 4f & - (106.10.27
A )

Atk BRI E 0 EA 240 90,700 & o



(=) (%%.34) 106 RS 3F(9 9 )iF* A £ BT 4
AE IR 106 ERF & ~ 2 RS L~ P REPT I E A RIS
B %o LM LT A P RS BRAPIER ) B2 GR
Ak 0 BRAEE 0 B P4 14,754 & o

(*2) (%%.35) 106 £ R % 3£ (9 5 )iF* FAtri A 40 nh 27 &

AESAMAE 106 ERF & ~ 2 AT - BEH P REFHIAAT RIS

o & > L £ 25000 o AR S BRYAPITER ) BFERK

FHILA:

B 4 K % Ty~
> (106.10.27 #F it )

Ak L RARAE 0 HS 4 25,000 & o

=
g'\(

Poiodc 0 1061026 30 HH At

() (#5.36) 106 # R & 3F (97 )iE¥ Sdeiies £U AR &
AR T {2 AFREE2 2R  FFE 231 FF/T5
M2 EI)ER 2% 2 1252210200 ~ A~ A 0 B2 APIER )
BHR

Ak 0 R ARAE 0 A3 540 10,200 & o

(71)(%%537) 106 &% 3F (9 )F* FAyiks £ 8k £
A T {2 A FRFE2 2ERe PF@EPEI1IFTHGTT
M2 Fg)wd =% LD LR 87.200 &~ > Ao fr R S B APGRR )
LFE e

Aok T BRI 0 8T 40 87,200 & -

(=) (%5 38)106 EA$ 3 F(9 ¥ )" Sdetrhs AB b2 &4
HERBE{ L FEFF PR 20k T2E LSS50 40 £33 9,811
oA R BILAPTER ) EERR

Ak B R E 0 AT P4 9,811 R o

(—”~)(fn§’i39) 106 # B % 3§(9 8)3»’# % Ae ﬁ:}f@}”\ $.';:'i’;,ﬂﬁt l’_ﬁgf
ORI E R AL R A £ 2 51 8 BRI S
%02 MEF 21600 &~ 0 AP A RRLAPRER L EFR

Ak L BRUE 0 A P4 21,600 & o



Y

&
e EMEERMGEFRELF o 106 ERALA 2 & RRAKT &
MR ER S R > X N EFE 3200 R A PR A 0 R APIER
# k-

Ak B E 0 A P4 3,200 & o

(*N) (%%.40) 106 2 R % 3F(9 7 )iF* FActr/is 4B h 27
]

PARE A PRRT A RERE X S € (= % 4 B 4 %5 41-66)
() (%%.41) 106 £ B % 25 (57 )i " FAris £ 0B HEH &4
PR S R A IBA R RER S E > L £33 25600 & 0 4
AE o RRAPER LR

AR D B RME 0 AT 4 25,600 & o

(= )(%5. 42)106 £ R ¥ 2 F(5 3 )E* At £ BT 4T 00 4
MFEPEATFEFR PR Z 2 0kT2H 5% > 2 0 &3
191,643 ~ > A Fr 2 = H R AFTER BER o

Ak FARAE 0 8 P 191643 & -

(2) (%%.43) 106 ER % 2557 )" Sdetrbsh 4Bl 275 44
BEREPERTIFERE R ARMG RERIFTERGTI HEA)
Bl Ak X 4316200 2 AP RS R APER ) BER o
Ak 0 R RAE 0 HS $54 16,200 & o

(2) (%%.44) 106 ER % 25 (5 ¥ )iF* FA s
MERERPRRT REEB(REESR)EH S5 2
PR BRAPIER L EFR

Ak BRI E 0 8T $54) 96,000 & o

_45

It £ %3+ 96,000 ~ >

() (%%.45) 106 # B % 2 % (5 % )i * $4= 37 /kb
PR RERAT REER(ESMP)EEF > 5L
AR AP R ) EFR

Ak BB 0 B P4 10,200 & o

ﬁ

a1 £ %p3+ 10,200 ~ >

B T EEE % FR R RE S % LD A3 56,000
oA PRA o RRAPGER L EFR e



Ak 0 BRI E 0 S F2 4 56,000 & o

() (%%.47) 106 ER % 25(6 % )iF* At £E0RE T &4
PEMFEEFEACEAGREES S % LD £ 14400 & > AP
2R R APER ) BB

AL

B 3 S TLEFAE YR AR A E A A 0 106.7.28 T H D o
(106.8.4 = 4 1)

Ak L BRI E 0 B R4 14,400 & o

(*)UMi%)m63&“2$®“ﬁ§“§£%f¢£%$&ﬁ%£ﬁ
EENES D T LR T L3 tE SITPLE R T8 Y

40931 ~ > AR o IR AT E2F R o
Ak BIRUE 0 8T 54 40,931 & o

(1) (4%%.49) 106 £ R % 2 F(6 7 )iF* Skt 2 A F &40
PEMBEFPERTIFERNERIERH (B RER J—L'?ﬁf‘f M¥HE)
E ko LN E£FE 18,000 & v AR S 0 BRI AEPIITER ] EF R o
ikt ki 0 B 240 18,000 & o

ST A

(L) (%%.50) 106 £ B % 2 £(6 7 )i * £ 4227 /ks
* f3* 53,000 =~

BEMIErPEAT FEERFEER) S 5
AR B APEL ) 2R R o
Ak BB 0 8 Pr4h 53,000 & e

g
£7%

4

(1-) (¥%3.51) 106 E &% 2% (67 ) FAF/ks £ 2 RERF £
e AR T RIS R R B R R A % L £ 68,000
Ao P RE S RLEPGER ) B
Ak T FHRILE 0 BT Prgd 68,000 & -

(L2) (%%.52) 106 ER % 2%5(6 7 )iE* FAiis £ H M 25
e imdE TEBE S FRE ) REERBEE R REEFS S LY
735 10,000 % 0 AP A o B B PIEG ) BEHK o

Ak 0 BRI 0 B #2400 10,000 & o

10



(+=2) (%%.53) 106 E &% 3F(7 7 ):8* Sdetiis £ 2L 1H &
wyAmﬁrmﬂgmiﬁvrkiém%?Lﬁé%$%’iﬂé
3545985 1 AP B AP BFR

Akt B R 0 8 14 45985 & o

(L) (%%5.54) 106 # B % 3F(7 7 )Tt BAFms £ 200 F;a’ %
TS DL T "‘#‘grﬁlé EREBEFEILIEFETRGTT
B)Fd %o L N E£5p216562 oA R 2 kR ﬁﬁ;in;m:,%;i; o
FHRILL:

$ode 106 & 2% A GHA S B E (P2 4-2-2)8 5 F 1,562 & 0
R E RGO KB AEREE IrALT c CAZROFT SRR
i %‘:4?&47;)0

Ak L Bk 0 ES P4 16562 ~ o

(L7) (%%.55) 106 ER ¥ 3F(7 7 )FE* BA=rhs £ 127 &
#?E%%irﬁﬁﬁigigm——i"‘%ﬁ%##’?’% RiEd A % 5 L £ 3Et 62,800
Ao AR BRI EPIER ) BRI o
Atk 0 B R E 0 AT P4k 62,800 & o

() (%%.56) 106 #ER % 3%(8 % )F* ¥4=7 }f@ En T &
M AR R A SR GREED S % 0 4 I &5t 25906 & o 4
PR AR EFK e

Akt B REWE > B P4 25,906 & o

(L =) (%% 57) 106 £ RS 3£(8 1 )iE* FAsril 22125 4
SRR SES SR ST RIS S 4 2 R
168,759 s AR A 5 Y A PIER ) BER o

FTHILL

XV EFE R 4 G 168,759 & 0 22158841 & v ¥ HH PR mAgFE o A
Z@ i 168759 &0 B A EREE > 2RAAHED ;%mgﬁu
Lz

Atk 0 B R WE 0 ES P4 168,759 & o

(+ ) (%%.58) 106 ER ¥ 358" )E* BAWhr 2L aF 4

REEREPERTFRA SR AR PLREA LAY )E D

11



%0 A M £ BI00 A A PRy > RAUEPIER L RFR -
/'L§i‘ : %f,ﬁ‘i@ I ‘f*éﬁ 8,100 ~ -

(L1) (%%5.59) 106 # & % 35 (8 7 )iF* FA s 2 BT &
HEGREPERTIFRFEFE AR @ FEILIEN # T MF
BY)Ed A% X N £ 16374 A A PR B APITER | BERKo
Ak B HRAE 0 AT P4 16,374 ~ o

() (%%.60) 106 # B % 3583 )F* FA/ms 42 0hiaE &
GRS FEEBREER)EE 5 0 L & 2900
Ao AR EIAPIER ) EER o

Aok T BREE 0 AT P4 2,900 & o

(2 -)(%%.61) 106 #R % 3F (8% )EFE* Fdprhs £ N 127 &
e T FRER SRR H A5 0 L B 67,200
Ao PR A o R AR EE &

Akt KA WE > BT P14 67,200 & o

Z) (%%.62) 106 # B % 3 F(9 8 )iF* ¥4=37 ff@ s tiiap 4
AR FEACELGREETF % > L I E£5E 9600 ~ > 4

nRS o BREPTER | BERK -
Ak BIRUE 0 8T $540 9,600 & o

(~'Z) (%%.63) 106 EA % 3F(9 7 )" Bdetrhs £ 0h 147 &
HEDREPERT FERFPREZZoRTZRFE S5 LNERH
35336,650 ~ » AR A 0 L APGFER ) EF R e
FHELL
1A & 2y s :'1,5’_&; % € )iG % #%. 10609-2.3-02 {7 s L R 3¢
RELP R4S B IS F L fHF LA 25~

B Ul e ﬂ?’}, o

©¢ #H 2 106.10.24 % 7 > A R & B jedpis £ E P IV € P ARS

RAE>EHY B SL LY

DA A B A (GLHE FOAPEAR)A M 2L 434S 19 B 1 - (106.10.25
¢ A1)

AT ERA M A 346,645 & o Jorpdrw ALY & K 9,995 A 12 > FE

12



LAV EFEB S 5 336650 & 5 £ BRI & 9F 4 436,850 % o
Ak 0 BRI E 0 S 24k 336,650 & o

(*2) (%%.64) 106 &£ &5 3F(9 7 )i * FAepi/hh £ 912 &
W SREPERTIFRREAZERM@EREI LT TR HE
B)Ed %L N £ 16800 oA PR A BRI AEPTER | BE R e
Ak BRI ES 24 16,800 & o

(2 7) (%% 65) 106 ER ¥ 3£ (97 )iB ¥ sScsr/is £ 227 £
BT FEEB(REER)EE 5 0 L £ 9,000
Ao AR EIAPIER ) EER o

Ak FRAE 0 RS P4 9,000 & o

() (%%.66) 106 R % 3F(Q ¥ )F* FAiis 2B R
é’EJJ%‘TA‘FﬂiiF?%E?}l?]—* %"F‘T‘n%#’?’i’ = B ARV RIS & 1 o 64,800
RopaA o R APER L Rk -

/‘i"?\‘zi c %g‘ii}@ ’ /ET_‘Z ‘f%’z_![d’ 64,800 T oo

\

$on TR R (&)
R R Rk
EAZHRAT AP S S R4 WA RPN R
EANE £

13



